



ZARZĄD TRANSPORTU MIEJSKIEGO

ul. Żelazna 61, 00-848 Warszawa, tel. 22 459 41 00, faks 22 459 42 43
ztm@ztm.waw.pl, www.ztm.waw.pl

Warszawa, dnia 01.12.2016r.

Wykonawcy

ZTM.NZ.2210...⁷⁵...2016.KAN

Dotyczy: przetargu nieograniczonego nr 75/2016 na świadczenie usług przewozu regularnego wykonywanego w ramach systemu zbiorowej komunikacji lokalnej łączącej obszar Gminy Otwock z miastem st. Warszawa

Działając w trybie art. 38 ust. 1 ustawy z dnia 29.01.2004 r. - Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2015 r., poz. 2164 z późn. zm.) (dalej; „ustawa Pzp”) Zarząd Transportu Miejskiego w Warszawie udziela odpowiedzi na pytania, które wpłynęły do treści SIWZ:

Pytanie 11:

Czy Zamawiający dopuści zastosowanie wentylacji naturalnej poprzez uchylny wywietrznik dachowy w przypadku pojazdów wyposażonych w klimatyzację przestrzeni pasażerskiej?

Odpowiedź:

Zamawiający dopuszcza rozwiązanie wskazane w pytaniu.

Pytanie 12:

Czy Zamawiający dopuści jako autobus rezerwowy dedykowany do obsługi linii L20 oraz L22, autobus o długości całkowitej 10100 cm, posiadającym łącznie ilość co najmniej 73 miejsc w tym 25 osób na miejscach siedzących?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania wskazanego w pytaniu.

Pytanie 13:

Czy Zamawiający dopuści jako autobus rezerwowy dedykowany do obsługi linii L20 oraz L22, autobus nieposiadający wentylacji naturalnej pod postacią przesuwanych lub uchylanych okien bocznych, lecz wyposażony w klimatyzację przedziału pasażerskiego oraz przedziału kierowcy?

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza rozwiązania wskazanego w pytaniu.

Zamawiający informuje, że termin składania i otwarcia ofert pozostaje bez zmian.

Z up. DYREKTORA
Zarządu Transportu Miejskiego

Andrzej Franków